
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 416 

 Aos quinze (15) do mês de fevereiro do ano de dois mil e oito (2008), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores, para a sessão 
ordinária número quatrocentos e dezesseis (416), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa.  
 O Sr. presidente vereador José Antônio da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votação 
sendo aprovada por todos.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências, foi feito na 
ocasião a leitura dos requerimentos nº 001 e 002/08 de autoria do vereador Jasiel 
Francelino, que fez a justificativa oral em plenário, colocado os referidos requerimentos 
em discussão, fizeram uso da palavra os vereadores, Edson Cabral, Flávio Rocha e José 
Miguel, dando seu parecer sobre o assunto em pauta. Prosseguindo o Sr. colocou os 
requerimentos em votação sendo aprovados por cinco (05) votos em prol e uma 
abstenção, o requerimento nº 01 e o requerimento nº 02 por unanimidade. Não havendo 
proposição oral, o Sr. presidente facultou o espaço para os avisos das comissões, não 
havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões foi encerrado o 
expediente.  
 Percebendo a ausência de proposição em pauta, o Sr. presidente dispensou a 
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores. 
 Com a palavra o vereador Jasiel Francelino cumprimentou autoridades e 
populares, agradeceu a presença do ex-vereador Geraldo Nunes, disse que sabia da 
existência do requerimento nº 001, já apresentado a muito tempo, porém o prefeito 
esqueceu de executar tal obra, disse ainda que gostaria que o prefeito viesse a esta casa 
pelo menos de 3 em 3 meses fazer uma prestação de contas, disse também que esta 
olhando os problemas nos bairros, porque além do prefeito não está resolvendo nada, 
nem está morando em Xexéu e a cidade está com três anos de atraso e servindo de 
curral eleitoral do prefeito, finalizou dizendo dos descasos encontrados na escola do 
engenho Caiçara.  
 Fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar autoridades 
e populares, disse da honra de ter nesta casa a visita do ex-vereador Geraldo Nunes, 
dirigiu-se ao colega Jasiel, e disse que ele tem que ver também as coisas boas que foram 
feitas na cidade, disse ainda ao vereador que nunca quis aparecer mesmo tendo serviços 
prestados a comunidade e que o colega tenha cuidado na colocação de palavras usadas  
 



 

 
 
 
 
em seus discursos, finalizou fazendo um pequeno balanço nas obras executadas pelo 
prefeito na área da saúde.  
 Fez também uso da palavra o vereador Flávio Rocha, cumprimentou autoridades 
e populares, disse voltar a esta tribuna mais uma vez e parabenizar o vereador Edson, 
pelo brilhante discurso, disse também que quando fazia oposição ao governo Boaz, era 
com coerência e não pessoal, lamentou o discurso do colega Jasiel, quando disse que 
Xexéu está atrasado em três anos, porém o colega sempre aplaudiu este prefeito e só 
hoje está contra.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador José Miguel, cumprimentou autoridades e 
populares, disse aos colegas Edson e Jasiel que eles estão executando um brilhante 
papel, disse também que o direito da oposição é dizer o que está errado na 
administração e dizer o que está de bom sendo feito, disse ainda que o vereador Jasiel 
tem uma boa garganta, mas o vereador Flávio também passou muito tempo na oposição 
dizendo o mesmo que o vereador Jasiel diz hoje, finalizou sugerindo que o Sr. 
presidente convoque o prefeito para que juntos encontrem a solução para resolverem 
definitivamente a ampliação do cemitério local.  
 Fez uso da palavra o vereador Antônio Augustinho que após cumprimentar 
autoridades e populares, elogiou a ampliação do hospital no que diz respeito ao 
atendimento da comunidade principalmente, porém a oposição não ver com bons olhos.  
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia vinte e dois (22) de fevereiro do ano em 
curso às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus 
encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 15 de fevereiro de 2008. 
 
 
 

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


